



A HÉT FOTÓJA:



## Foci barátok

Az elmúlt  
héten, január  
24-én, kedden,



Margittai fiatalok jöttek hozzánk egy kis barátságos focijátékra. A találkozás kezdeményezője Schecek Csaba Margittai tornatanár volt, ki a karácsonyi látogatások alkalmával ismerkedett meg központunk gyermekeivel és már akkor elhatároztuk,

hogy időnként közös programokat fogunk szervezni.

A találkozás érdekes volt. A falu sporttermében gyűltünk össze. A tanár úr javaslata alapján 3+1 fős csapatok játszottak 10 percenként váltakozva egymással. Az idő szinte repült. A rövid pályán csak úgy pattogott a labda, nem egyszer komoly ellenállásba ütközve. A pálya szélén állók biztatták a játékosokat, de ugyanakkor alig várták, hogy helyet cserélhessenek velük. Végül is központunk gyermekei kerültek előnybe és nagy volt az öröm. Mindenki ügyesen játszott. A találkozó végén központunk ebédlőjében közösen elfogyasztottuk a finom süteményt, melyet a tanár úr anyukája küldött nekünk és a viszontlátás reményében váltunk el a Margitaiaktól. Szeretnénk



## Farsangi mulatság a kisiskolában

Pénteken, Január 27-én, farsangi jelmezbált tartottak a szentjóbbi I-IV osztályban. Minden gyerek nagyon várta ezt a napot, hiszen ilyenkor az iskolában nem kell tanulni, de lehet játszani és mindenféle érdekes figurákba öltözni. Diana kis báránynak öltözött és mint ilyen nem is tudott mast mondani a bemutatkozáson, csak egy kis bégetést. Zsolti viszont megrázta a cigányasszony rokolyáját és vidáman lépkedett a zsűri elé.

Sajnos központunk csak ők ketten vettek részt a farsangon, mivel a többi kisgyermekünk torokfájdalmakkal és lázasan otthon kellett maradjanak egész héten.



Zsolti és Diana nagy örömmel tértek haza, hozták a jelmezbálban nyert oklevelet és nem győzték mesélni a sok érdekes élményt!





Numele meu este **Marius**, am 9 ani și sunt în clasa a III-a la școala la Ciuhoi.

Eu am mulți prieteni și îmi place foarte mult să joc fotbal.

La școală nu învăț prea bine, fiindcă îmi place mai mult să mă joc decât să stau lângă cârți.



Cu școală am participat la multe competiții sportive și anul trecut am luat locul întâi la atletism.

Dacă ajung mare vreau să fiu ca Ronaldo sau ca Neymar.

Nu îmi place când trebuie să stau în cameră. Nu îmi place să citesc, să scriu. Și nu îmi place, ca atunci când ieșim în sat, trebuie să avem mereu bilete de voie.



## Neveltől alkalmazott

Az elmúlt évek során bárki meglátogatta a Központunkhoz tartozó birka aklot, szinte mindig látott egy fiatalot, aki az állatok közelében szorgoskodott.

Józsi, már kis kora óta kedvelte az állatokat. Hat éves korában került Központunkba.

Szentjóbbon járt óvodába és iskolába.



Mindig szívesen maradt a központban és segített a gazdaságban, közben saját állatokat is gondozott. Nevelt már nyulakat, kecskéket, volt egy szamara is. Mivel minden ház körüli

munkából szívesen kivette a részét és a felnőttek irányítását is jól követte, Központunk vezetősége úgy

határozott, hogy munkahelyet ajánl fel számára, mint juhász. Józsi 2017 január 9-én, mint 19 éves fiatal, hivatalosan kikerült a Gyermekvédelem figyelme alól és Központunk neveltjei közül is.

Januártól négy órás munkaidővel Központunk alkalmazottja lett, mint pásztor.

Kívánunk neki jó munkát és, hogy továbbra is lelje örömét a juhok gondozásában.



## Hírek, infók:

- Január 21-én Árpai elkezdett a megműtött lábára egy ingyenes kezelést, a Baile Felix 1 Mai gyermekosztályán, Február 11-én fog hazatérni.

- Január 27-én nagy örömeinkre meglátogattak volt neveltjeink Enikő, akik egyben testvéréhez Andrishoz is jött, valamint Viktor, aki elhozta családját és így láthattuk a kis Evelint is. Nagyon aranyos, egészséges kisbaba és Viktor igazi apukaként örködik felette.

- Február 2-án Farsangi mulatság lesz az iskola V-VIII osztálya részére. Éppen ezért Központunk Farsangját átnapoltuk a vakációra Február 7-re. Mindenkinek jó felkészülést kívánunk!

- Február 5-8 között Georg Wilfinger Apát úr látogat meg minket.

- Február 6-án a Pax Kinderhulp Holland Alapítvány vezetősége látogat meg minket. Ezen év lehetséges programjairól fogunk velük egyeztetni.

